

お わ び (正誤表)

『中学入試 実力突破 算数 計算と一行問題 発展編』の内容に下記のような誤りがございました。
まことに申しわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。
ます。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
解答17	41日目 解き方 ③別解 9行目	【誤】 $(8+7\times 5-1)\times 100=4400$ (円) ↓ 【正】 $(8+7\times 5+1)\times 100=4400$ (円)